

创建全国文明城市和省级卫生城市

铁路新村社区

志愿者清理 20 余处卫生死角

本报讯(通讯员 孙萌萌 记者 张婧)日前,新华区道东办事处铁路新村社区开展“清洁家园”行动,清理 20 余处卫生死角。

清洁行动当天,社区工作人员联合帮扶单位的工作人员来到居民区,与志愿者一起清理小广告、捡拾垃圾、擦拭公共设施、清理大件杂物、规范车辆停放,同时对小区主干道、单元口、楼道杂物、卫生死角、零散垃圾等进行全覆盖整治。

大家拿着铲子、刮刀等工具对楼道以及楼体外墙的“牛皮癣”小广告进行集中清理。除了环境卫生问题,工作人员还针对楼道内堆积杂物及非机动车乱停等动态问题进行逐一清查。此次“清洁家园”行动,志愿者共清理了铁路新村小区 10 余栋居民楼的 300 余处“牛皮癣”小广告,以及小区内的 20 余处卫生死角,清理出杂物 8 车(右图)。

社区负责人表示,“清洁家园”行动已在铁路新村社区成为常态化,在推行“清洁家园”行动的同时,社区会紧盯薄弱环节,解决突出问题,为辖区居民营造整洁有序的居住环境。



我是文明市民 要为城市争光
我是燕赵儿女 要为河北争气

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



好司机礼让行人

手机号码 185****6615 的市民:前天下午 6 点左右,我在解放路清真寺附近斑马线过马路,当时正值下班高峰,路上车辆很多。因为我腿脚不太方便,过马路比较慢,在马路中间站了半天也没能过去。这时一辆车牌号为京 N06Q50 的黑色轿车,远远地开过来就减慢了车速并在斑马线前停了下来。司机示意我先过去,他才缓缓开走。这一举动让我特别感动,借晚报给这名礼让行人的好司机点赞。

热心人送还手机

手机号码 156****7853 的市民:3 月 4 日,我去华北商厦超市买东西。在结完账准备离开时,手机从手袋中掉落。我当时只顾着整理购物车,没有留意到。排在我后面准备结账的一位小伙子,捡起手机并主动归还给我。希望通过晚报向这位小伙子表示感谢。

公交司机送还围巾

市民张女士:前几天,我乘坐公交车外出。下车时,不慎将围巾掉落在车上。这条围巾是我女儿在国外上学时给我买的,非常有纪念意义。发现围巾丢失后,我到公交车中转站寻找。经询问得知,当班司机捡到后妥善保管了起来。我想通过晚报向这位公交司机表示感谢。(以上稿件由张婧整理)



日前,运河区南环中街办事处黄河西路社区联合运河区民政局、社区卫生服务站、市和平医院开展“免费两癌筛查义诊”志愿服务活动,为 100 余位居民进行免费筛查。

夏青 袁新玲 摄

胜利公园北侧

河边石质护栏缺损

相关部门:已设置警示牌并将进行修复

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民李女士向本报帮办记者反映,市区胜利公园北侧运河岸边的一处石质护栏损坏。

“这护栏下边就是运河,缺失的护栏低于旁边的护栏约半米。希望相关部门尽快修复。”李女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在胜利公园最北侧约 10 米的运河岸边,找到了损坏的石质护栏。

记者看到,这块护栏中间位置有很明显的一条裂痕,中间镂空位置上面的石质护栏整体缺失。缺失的护栏所在的位置,正好在运河岸边一处观景台上。记者在现场采访时,正有市民在观景台上赏景。

“这块护栏‘张嘴’,不仅与周围环境不协调,也给市民来此游玩带来不便。”市民祁女士说。

【部门行动】就此事,记者联系了南

运河城区管理站。管理站的相关负责人详细记录下护栏损坏的具体位置后表示,马上联系工作人员核实情况,随后进行修复。

日前,记者再次来到现场看到,之前护栏缺失的位置,已经用警示牌进行了遮挡。警示牌上写着“临边危险 请勿靠近注意安全 关爱生命”字样。缺失的护栏两侧,用铁丝进行了加固(左图)。

“现在护栏被围起来了,这样感觉安全多了。感谢相关部门及时处理此事,同时感谢晚报关注民生。”李女士说。

扫码看 料更多

胜利公园北侧
运河岸边石质护栏
“张嘴”……请用手机
扫描二维码,观看
相关视频。



浮阳南大道与鲸川路交叉口

盲道旁井盖塌陷

相关部门:联系责任部门进行修复

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区浮阳南大道与鲸川路交叉口东南角的盲道旁的一处井盖塌陷。

“这处井盖就在人行道上,紧挨着盲道。白天大家从这走看到井盖缺失会绕过去,可晚上万一有市民没注意到,就会发生事故。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者来到市区浮阳南大道与鲸川路交叉口附近,找到了那个塌陷的井盖(右图)。

记者看到,井盖设置在道路东侧人行道的中间位置,旁边就是盲道。井盖是两个方拼接在一起的,其中靠南侧的井盖已经塌陷了下去。

据记者目测,井盖约 1 米,井中有塌陷

下去的井盖残片,还有一些黑色的线缆和一些废纸等垃圾,缺失的井盖旁边竖立着两个黑色的锥桶。

“这处井盖坏了好些日子了,可始终没人来给修。”康居园小区的居民张女士说。

【相关部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录下井盖缺失的位置后表示,在核实现场后联系相关责任部门进行修复。

扫码看 料更多

浮阳南大道与
鲸川路交叉口盲道
旁井盖塌陷……请
用手机扫描二维码,
观看相关视频。

